

Errata nº 01/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 17/2023

O Instituto Nacional de Educação de Surdos informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 17/2023, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Cadastro de Reserva - pessoa física, para Tutor no âmbito da Universidade Aberta do Brasil/Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (UAB/CAPES) para atuar no curso de Graduação de Pedagogia, na modalidade EaD:

Na cláusula 8.1 do Edital, onde se lia "ava.ines.gov.br/processo seletivo", leia-se "https://ava.ines.gov.br/processo\_seletivo/".

Rio de Janeiro, 16 de maio de 2023.